

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Το σωματείο «Πάνωθεν» τελεί αύριον την πρώτη επέτειο του εορτασμού. Ευκαρία να προσέξουν ιδιαίτερα οι συμπολίτες τον ψηλόν κοινωνικόν σκοπόν του. Το δίδη το σωματείου, και να επιτυχάνη πλειστάκι, χείρα ήθικης ανανήψεως στις παραστρατημένες γυναικείας, είναι άποστολή ψήφιστη.

ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΓΡΑΦΕΙ: ΑΝ ΕΚΛΕΙΨΗ ΤΟ ΗΔΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΝ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ, ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΟΤΡΑΤ. Η Κομμουνιστική Δικτατορία

ΚΩΝ)ΠΟΛΙΣ. Η «Τζουμουριετ» δημοσίευσε ενυπόγραφον άρθρον του συνδιοκτικού της κ. Καϊνάν Σαγλαμέρ υπό τον τίτλον «Λυσσώσα Αντιπολιτεύσεις». Ο θάνατος άριστοτεριζόντων δουλευτών — γράφει — εδωσαν άφορμήν φωνασικόν εκ μερικών μερικών της θορυβοποιού ελληνικής αντιπολιτεύσεως. Είς δουλευτή της κομμουνιστικής Ε.Δ. Α. ονόματι Λαμπράκης, εξεχόμενος συγκεντρώσεως λαδούσης χάρον εις την Θεσσαλονίκην, έπραγματίσθη από τρικυλιών ματοσκυλλέτων, υποκώπων την παροικουμένων Δευτέρων. Το γεγονός αυτό έ χαρακτηρίσθη υπό της Δημοκρατικής άριστερας ως πολιτικόν έγκλημα.

ΚΥΨΕΛΗ ΠΟΥ ΓΛΥΚΑΙΝΕΙ ΤΟΝ ΠΟΝΟ ΤΟ ΑΣΥΛΟΝ ΑΝΙΑΤΩΝ

Χαρά ανέκκλητη νοιώθει ο άνθρωπος, όταν αισθάνεται ότι είναι καλά ότι το αγαθόν αυτό, το οποίο λέγεται υγεία, τον κατέχει και, χωρίς σ' αυτό, άντιμετωπίζει την ζωή με αίσιοδοξία. Το δέν δόρον το νοιώθει πιο πολύ, όταν πλησιάζει το κρεβάτι του πόνου. Η καρδιά του σφίγγεται και τα χείλη του δάλλει ψαλιώνουν εις αυτοσχέδια προσευχή. Για τον έαυτό του, γι' αυτούς που υποφέρουν, για όσους σήκωσαν αυτό το έργο στας ώμους των, για παλλήλας, για όσους έφρασαν εις πέρας, ο Θεός, σαν παντογνώστης, κατανοεί και δέχεται κάθε τι, που έρχεται από την καρδιά.

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ ΨΥΓΕΙΑ INDESIT

Table with 2 columns: Book titles and prices. Includes titles like 'Ελληνική Μυθολογία', 'Ιστορία Επιστημών', etc.

ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΕΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ. ΤΡΙΩΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ 80. ΤΗΛΕΦ. 42-86 ΠΑΤΡΑΙ. ΠΟΜΟΝΕΣ. Ανεγνωρισμένες διά την ποιότητά, άνωτερότητα, μεγάλη απόδοσις, άντοχής και μικράς ήπιουδυνάμειας.

Η ΕΞ ΑΡΕΙΟΥ ΠΑΓΟΥ ΒΟΥΛΗ ΚΑΙ ΤΟ ΚΗΡΥΓΜΑ ΤΟΥ ΠΑΥΛΟΥ

Του κ. ΣΩΗΘΡΙΟΥ Α. ΓΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ. Η κατ' αυτές συμπλήρωσις 128 ετών από της ίδρύσεως του 'Αρείου Πάγου (προσέστην επαναστασίαν την άνωθεν των εορτών επί τη 1903 επετηρίδι της υπό του Παύλου εν τη πόλει της 'Αθήνας πρό του ταπεινού δομού αυτού άγνωστού θεού καταλυσεών του μεγαλοφυήματος της λατρείας των 'Ολυμπίων θεών, λατρείας των όσπιών κού, ύψ' άριστήν ιδιότητα, ητύχησε να μετασχηματισθή. Το μέιστον τουτο γεγονός του 'Ελληνοχριστιανικού πολιτισμού επηρέασε εις τον προσημασμένον εκείνον Βράχον, από του όποιου τό υπό της μυθολογούμενης δικής του 'Αρεας υπό των θεών, παρουσιάζοντο Δικαστήριον, επέβαλλε τους άμοιόσταγους νόμους του Δράκοντος, τους όποιους δι' ήπιωτέρων μέτρων κατήργησαν το Σόλωνος και ή μεγαλοφυία, του σοφού Νομοθέτου της των 'Αθηνάων Πολιτείας. Διά τοιούτων μέτρων, την εξ 'Αρείου Πάγου Βουλής ο Σόλων έλεγε αναδιόδοις εις ήμετέραν περίοδον, από το σενιόστατον και ήμισυόστατον Δικαστήριον. Αναβίβασε εις αυτήν την επί της θρησκείας, επαγρύπνησιν, κατέστησεν ετίσκοτον είναι πάντων και φύλακα των νόμων, τους όποιους αυτός εθέσπισεν.

ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ Η ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΝΕΟΛΑΙΑ ΕΙΝΑΙ ΘΥΜΑ ΤΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΤΗΣ ΖΩΗΣ

ΑΓΩΝ ΔΡΟΜΟΥ ΔΙΑ ΤΟ ΧΡΗΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΙΣΙΝΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ "ΜΟΝΤ", δημιουργίον νέων άνεξαρτήτων κρατών γενούσιν που άνέμπερον τον ιστορικό ρυθμό και άνέμπερον νέες άντιλήψεις και νέα ψυχολογία. Ο Γάλλος καθηγητής ετίναξε: «Κατά θάσαν ο σημερινός νέος δεν διαφέρει από τον χριστιανό, ο οποίος και από εκείνον τον παλιότερον έποχόν. Άλλά ο νέος χριστιανός εχεν ένα πλεονέκτημα: προ- ετοιμαζον τον έαυτό τους για ε- ναν κόσμο που τον ήξεραν, που έλεγε διαφοροφή και που η εξέλιξις του γίνονταν με δραβού ρυθμό. Αντίθετος, σήμερα, η πρόοδος και η τεχνική εξέλιξις γίνονται κατά πρόσην διαστραπίαι και ο νέος δεν προσημασμένον να προσαρμοσθών στις σημερινές συνθήκες, γιατί δάλλωτον από την μία στιγμή στην άλλη. Η άλλω- γη αυτή γίνεται πιο γοργά στην κοινωνία παρά στο άτομο και στην οικογένεια.

PHILIPS 1000 ΔΡΧ. και είναι ΦΙΛΙΠΣ. Οκτώ Τρανζίστορες • Μεσαία και 2 κλίμακες βραχέων κυμάτων • Θεοσι δ' ακουστικά • Τηλεσκοπική πτυσοσμένη κεραία δι' όλα τα μήκη κύματος • Έπιπλον εκ θακελίτου εις τρεις χρωματισμούς • Παραδίδεται μετά δερματινής θήκης πολυτελείας • Λειτουργεί με 4 μικρές στήλες των 1,5 V.

ΤΟ ΔΙΗΓΗΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΚΑΛΩΣΥΝΗ...

Του ΒΛΑΔΙΜΙΡ ΛΙΝΤΕΜΠΕΡΤ. Σέ μία άπόμειρη κάπως τοποθεσία στο Γκίρενβιτο, ύπηρχε μία άποικία Τατάρων. Ήταν ένα παλιό Ταταρικό χωριό. Ο Μόσχα βρισκότανε ακόμα κάτω από την κυριαρχία των Τατάρων, στον 13ο αιώνα, ο χάμος των Τατάρων Γκίρεν, ελεγε κέρμη το χωριό αυτό προτελούσά του. Για να ποίμε την ακρίβεια, έταξίδευε μαζί με την υψηλή του γυναίκα για τη Μόσχα, για να ελεπράξει φόρους. Πέρασε τη νύχτα μέσα στη σπηλι του κάτω από μία δελανιδιά. Πρωί-πρωί, ήλθε σ' αυτόν ο έπισκοπος της Μόσχας με μία αίτηση, έν ήταν δυνατόν να περιορίση λίγο τις απαιτήσεις του (για τους φόρους). Ο δυνατός χάμος ερω- νεύθηκε τον Ιερέα. «Αν ο Θεός σου είναι τόσο δυνατός, δες ελεγε την δύναμη να με καταστρέψη.» Ο Θεός μας δεν καταστρέφει κανέναν. Είναι Θεός που χωρεί και ύπομένει, άπάντησε ο 'Επισκοπος. «Τότε θα μπορούσε να κέρμη την υψηλή γυναίκα μου να ήδη;» φώναξε ο Χάμος. «Αν είναι θέλημά Του θα τό κέρμη. Εμείς δεν μπορούμε παρά μόνο να προσευχηθούμε γι' αυτό.» Και ο 'Επισκοπος προσευχήθηκε. Και τότε έγινε το θαύμα. Η γυναίκα του χάμου απέκτησε ενα θνήσθη.

ΤΑ «ΠΑΡΠΑΤΡΙΑ» ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ «ΦΑΛΗΡΟ»

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΣ & ΩΜΟΡΦΙΑ. ΜΕ ΤΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΔΑΠΕΔΑ ΤΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΤΟΥΣ ΠΛΑΣΤΙΚΟΥΣ ΔΙΑΔΡΟΜΟΥΣ. ΤΑΚΗΣ ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ. ΠΛΑΣΤΙΚΑ NYLON - ΕΡΜΟΥ 47 - ΤΗΛ. 31-95.